

PORTARIA Nº. 101, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2022.

DESIGNA SERVIDOR

O PRESIDENTE da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, Estado do Espírito Santo, usando de atribuições legais e no exercício do seu cargo,

CONSIDERANDO que o atual Chefe de Gabinete desta Casa está em período de férias conforme Portaria nº 65, de 25 de julho de 2022;

CONSIDERANDO a necessidade de atendimento de demandas urgentes emanadas de alguns departamentos ao Gabinete da Presidência da Câmara;

CONSIDERANDO a necessidade de funcionamento eficiente dos trabalhos internos e externos deste Poder Legislativo.

RESOLVE:

Art. 1º- DESIGNAR, o Senhor BRUNO FISCHER MARQUES TORRES, Servidor do Quadro de Pessoal desta Câmara Municipal de São Gabriel da Palha - ES, para responder interinamente pelas funções de Chefia de Gabinete, durante o período de férias do Servidor Pedro Paulo Paiva Pessi.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, no Diário Oficial dos Municípios.

Art. 3º- Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha/ES, 19 de dezembro de 2022.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

DAYSON MARCELO BARBOSA Presidente

THIAGO SILVA DOS SANTOS 1º Secretário

Certidão de Publicação:

Publicada na página oficial da Câmara Municipal São Gabriel da Palha-ES no site:

Espírito Santo nosite: http://www.ioes.dio.es.gov.br/dom

(http://camarasgp.es.gov.br/portaldatransparencia),

assinaturanstrativa Matrícula nº 406

Publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do de

Publicada no Átrio da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha Bruno Fischer M. Torres da 2000

Diretor de Comunicação Matricula nº 418